



**SKUPŠTINI AKCIONARA I UPRAVNOM ODBORU
IRITEL, AKCIONARSKO DRUŠTVO, BEOGRAD**

Mišljenje ovlašćenog revizora

Uvod

1. Izvršili smo reviziju korigovanog Bilansa stanja društva IRITEL, akcionarsko društvo, Beograd, Batajnički put 23, (u daljem tekstu: IRITEL, a.d., Beograd ili Društvo), na dan 31. decembra 2013. godine, odgovarajućeg Bilansa uspeha, Izveštaja o tokovima gotovine kao i Izveštaja o promenama na kapitalu za godinu koja se završava na taj dan kao i pregleda značajnijih računovodstvenih politika i drugih objašnjavajućih napomena.

IRITEL, a.d., Beograd je u skladu sa srpskim propisima o računovodstvu i reviziji razvrstan u društva srednje veličine i time je bio u obavezi da sastavi još dva finansijska izveštaja odnosno Statistički aneks i Napomene uz finansijske izveštaje. Napomene uz finansijske izveštaje koje je uradilo Društvo smo koristili prilikom izrade Napomena uz finansijske izveštaji u ovom Izveštaju o reviziji odnosno u formi zahteva i u skladu sa određenim revizorskim standardima.

Odgovornost rukovodstva za finansijske izveštaje

2. Rukovodstvo IRITEL, a.d. Beograd je odgovorno za pripremu i poštenu prezentaciju podataka prikazanih u propisanim finansijskim izveštajima u skladu sa računovodstvenim propisima Republike Srbije. Ova odgovornost obuhvata: osmišljavanje, primenu i održavanje internih kontrola koje su relevantne za pripremu i poštenu prezentaciju finansijskih izveštaja koji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze nastale usled kriminalne radnje ili greške; odabir i primenu odgovarajućih računovodstvenih politika i računovodstvene procene koje su razumne u datim okolnostima.

Odgovornost revizora

3. Naša odgovornost je da, na osnovu izvršenih ispitivanja, izrazimo mišljenje o prikazanim finansijskim izveštajima. Reviziju smo izvršili u skladu sa Zakonom o računovodstvu i reviziji, Međunarodnim standardima revizije (MSR - ISA) i Kodeksom etike za profesionalne računovođe. Ova regulativa nalaže da reviziju planiramo i izvršimo na način koji omogućava da se u razumnoj meri uverimo da finansijski izveštaji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze. Revizija uključuje sprovođenje postupaka u cilju pribavljanja revizorskih dokaza o iznosima i obelodanjivanjima datim u finansijskim izveštajima. Izbor postupaka je zasnovan na revizorskom prosuđivanju, uključujući procenu rizika materijalno značajnih pogrešnih iskaza u finansijskim izveštajima, nastalim usled kriminalne radnje ili greške. Prilikom procene rizika, revizor razmatra interne kontrole koje su relevantne za pripremu i poštenu prezentaciju finansijskih izveštaja, u cilju osmišljavanja revizorskih postupaka koji su odgovarajući u datim okolnostima ali ne u cilju izražavanja mišljenja o efikasnosti internih kontrola Društva.



Revizija takođe, uključuje ocenu primenjenih računovodstvenih politika i značajnih procena izvršenih od strane rukovodstva, kao i ocenu opšte prezentacije finansijskih izveštaja. Smatramo da su pribavljeni revizorski dokazi dovoljni i odgovarajući i da obezbeđuju razumnu osnovu za naše navedeno revizorsko mišljenje.

Mišljenje revizora

4. Po našem mišljenju, prezentirani korigovani finansijski izveštaji društva IRITEL, a.d., Beograd za 2013 godinu, daju istinit i objektivan prikaz, po svim materijalno značajnim aspektima, stanja imovine, obaveza i kapitala na dan 31. decembra 2013. godine, promene na kapitalu, tokove gotovine kao i rezultate poslovanja za tu godinu, u skladu sa računovodstvenim propisima Republike Srbije i na način opisan u Napomenama uz finansijske izveštaje.

Izveštaj o ostalim regulatornim zahtevima

5. U skladu sa članom 7. Pravilnika o uslovima za obavljanje revizije finansijskih izveštaja javnih društava (Sl. glasnik RS br. 50/2012) izvršili smo proveru usklađenosti godišnjeg izveštaja o poslovanju Društva za 2013. godinu sa finansijskim izveštajima Društva za istu poslovnu godinu.

Na bazi sprovedenih postupaka, nismo uočili ništa što bi nas navelo da zaključimo da godišnji izveštaj o poslovanju nije, po svim materijalno značajnim pitanjima, usklađen sa finansijskim izveštajima Društva.

Skretanje pažnje bez uticaja na mišljenje nezavisnog revizora

6. Finansijski izveštaji društva IRITEL, a.d., Beograd sastavljeni na dan 31. decembra 2012. godine su revidirani od strane drugog revizora koji je o njima izrazio pozitivno mišljenje na dan 23. aprila 2013. godine.

7. Ne izražavajući rezervu u odnosu na dato mišljenje, skrećemo pažnju da je postojeća globalna kriza likvidnosti, koja je započela krajem 2007. godine, između ostalog, rezultirala smanjenjem nivoa ulaganja na tržištu kapitala, smanjenjem likvidnosti bankarskog sistema, povećanjem međubankarskih kamatnih stopa kao i velikim kolebanjima na tržištu hartija od vrednosti. Usled neizvesnosti na globalnim finansijskim tržištima nije moguće s preciznošću predvideti obim posledica finansijske krize niti je moguće u potpunosti preduzeti mere zaštite od njih.

Rukovodstvo nije u mogućnosti da pouzdano proceni efekte bilo kog daljeg pogoršanja likvidnosti finansijskih tržišta i povećane nestabilnosti valuta i tržišta i kapitala na finansijski položaj Društva. Rukovodstvo smatra da preduzima sve neophodne mere kako bi podržalo opstanak i razvoj poslovanja Društva u tekućim okolnostima.

Beograd, 30. april 2014. godine



Privredni Savetnik - Revizija

Gašić Ljubomir, ovlašćeni revizor